

Команда «Чертаново» сыграла вничью со «Спартаком-2»

07.10.2019

Дерби двух московских команд – «Чертаново» и «Спартак-2» – закончилось с ничейным счетом. Об этом рассказали на официальной странице команды из Южного административного округа столицы ВКонтакте.

Игра традиционно состоялась на поле спортивного городка «Лужники» – местная арена стала для ФК «Чертаново» домашней. Итоговый счет матча – 2:2, причем «Спартак-2» сначала уверенно оформил себе голевое преимущество, но на исходе второго тайма «чертановцы» отыгрались. Отличились Владимир Бартасевич и Владислав Сарвели.

Ничью в команде расценили скорее как потерю очков. «Чертаново» сейчас находится на шестой позиции в сводной турнирной таблице Олимп-Первенства Футбольной национальной лиги.

Следующий матч сине-белых состоится 12 октября против курского «Авангарда».

Источник: [ФК «Чертаново»](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8399837.html>

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)